

Errata

J. Chromatogr., 288 (1984) 195-199

Page 198, Table I, second column from the left "Benzene concentration in air sample before concentration (wt.-%)" should read "Benzene quantity in air sample before concentration (mg)" and fourth column from the left "Benzene concentration after the concentration cycles (wt.-%)" should read "Benzene quantity registered by FID after the concentration cycles (mg)".

J. Chromatogr., 295 (1984) 1-11

Page 6, eqns. 17-19,

$$\frac{\left(\frac{\omega}{K}\right)}{1 + \left(\frac{\omega}{K}\right)^2} e^{-kt} \text{ should read } \frac{\left(\frac{\omega}{K}\right)}{1 + \left(\frac{\omega}{K}\right)^2 e^{-kt}}.$$

Page 7, 7th line from the bottom, " $2V_{x_b} = 0$ " should read " $V_{x_b} = 0$ ".

Page 10, legend Fig. 7, "elution" should read "elutriation".

Page 11, ref. 4, "NASA" should read "Nature".